
Во исполнение пункта 14 Национального плана противодействтия коррупции на 2018- 2020 годы, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы», Администрация Заринского района предоставляет следующую информацию:
- во исполнение подпунктта «а» пункта 14 Указа Президента Российской Федерации в Администрации района постоянно осуществляется контроль за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы, требований в сфере противодействия коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов.  В сфере противодействия коррупции приняты и действуют все необходимые мунииципальные правовые акты, которые размещены на официальном сайте Администраации района в разделе «Антикоррупционная деятельность», муниципальные служащие и лица, поступающие на муниципальную службу, ознакомлены с данными МНПА, а так же с НПА федерального и регионального законодательства. Создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов. На официальном сайте Администрации района размещены  формы документов, связанных с противодействием коррупции, для заполнения, методические материалы в сфере противодействия коррупции, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязатальствах имущественного характера муниципальных служащих. Обращений граждан, в том числе на личном приеме, по вопросам противодействия коррупции в 2018 году не поступало.
-  во исполнение подпунктта «б» пункта 14 Указа Президента Российской Федерации осуществляется постоянный контроль за ведением личных дел лиц, замещающих муниципальные должностии и должности муниципальной службы, в том числе за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу. Муниципальные служащие заполняют  «форму представления сведений о лицах, состоящих в близком родстве или свойстве с лицом, претендующим на замещение/замещающим муниципальную должность Алтайского края, претендующим на замещение/замещающим должность муниципальной службы Алтайского края», а также «форму представления сведений об адресах сайтов и (или) страниц сайтов в информационно-телекоммуникационной сети  “Интернет”, на которых государственным гражданским служащим или муниципальным служащим, гражданином Российской Федерации, претендующим на замещение должности государственной гражданской службы Российской Федерации или муниципальной службы, размещались общедоступная информация, а также данные, позволяющие его идентифицировать».







